



కీ.శి. బండవెల్లి దేవిడ్ రాజ్ గారు విశ్వంవాయిస్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్

# విశ్వంవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

**విశ్వంవాయిస్**

అమెరికా లోని విశాఖపట్నం జిల్లాలో ఉన్న ఒక ప్రముఖ వార్తాపత్రిక. ఇది ప్రజలకు వివిధ విషయాలపై సమాచారం అందిస్తుంది.

**విశ్వంవాయిస్**

విశ్వంవాయిస్ వార్తాపత్రిక యొక్క ప్రధాన ఉద్దేశ్యం ప్రజలకు వివిధ విషయాలపై సమాచారం అందించడం. ఇది ప్రజలకు వివిధ విషయాలపై సమాచారం అందించడం.

**విశ్వంవాయిస్**

విశ్వంవాయిస్ వార్తాపత్రిక యొక్క ప్రధాన ఉద్దేశ్యం ప్రజలకు వివిధ విషయాలపై సమాచారం అందించడం. ఇది ప్రజలకు వివిధ విషయాలపై సమాచారం అందించడం.

**విశ్వంవాయిస్**

విశ్వంవాయిస్ వార్తాపత్రిక యొక్క ప్రధాన ఉద్దేశ్యం ప్రజలకు వివిధ విషయాలపై సమాచారం అందించడం. ఇది ప్రజలకు వివిధ విషయాలపై సమాచారం అందించడం.

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 8    సంచిక : 60    అమలాపురం    ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్    గురువారం    7    నవంబర్    2024    పేజీలు : 12    వెల : 2/-

## ఇండి కూటమికి రెబల్స్ దెబ్బ

**ముంబై :** నవంబర్ 20న జరగనున్న మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో అధికార ప్రతిపక్ష పార్టీలకు రెబల్స్ పాకిస్తున్నారు. అధికార మహాయుతికి చెందిన దాదాపు 50 మంది తిరుగుబాటు అభ్యర్థులు, అలాగే ప్రతిపక్ష మహా వికాస్ అఘాడికి చెందిన రెబల్స్ పోటీలో ఉన్నారు. రెబల్స్ నామినేషన్లు వెనక్కి తీసుకునేలా రెండు కూటమిలు ప్రయత్నిస్తున్నప్పటికీ మిగతా 2లో..

## సింగర్ శారదా సిన్హా కన్నుమూత

**దిర్ఘాంతిని వ్యక్తం చేసిన ప్రధాని మోదీ**

**బీహార్ :** ప్రఖ్యాత జానపద గాయని, పద్మభూషణ్ పురస్కార గ్రహీత శారదా సిన్హా కన్నుమూశారు. ఆమె వయస్సు 72 సంవత్సరాలు. కొంతకాలంగా ఆమె అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నారు. కేన్సర్ కు చికిత్స తీసుకుంటోన్నారు. కిందటి నెల 25వ తేదీన ఢిల్లీలోని అఖిల భారత వైద్య విజ్ఞాన సంస్థలో అడ్మిట్ అయ్యారు. ఆరోగ్యం విషమించడంతో తుదిశ్వాస విడిచారు. బీహార్ కు చెందిన గాయని శారదా సిన్హా ఛత్ పూజలకు సంబంధించిన మిగతా 2లో..

## "ట్రంప్" స్టింగ్ విక్టరీ - తాలి హెచ్చరిక!

**వాషింగ్టన్ :** అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో డోనాల్డ్ ట్రంప్ అనూహ్య విజయం సాధించారు. అమెరికా 47వ అధ్యక్షుడిగా గెలుపొందారు. హెారా హెారిగా సాగిన ఎన్నికల్లో కమలా హరీస్ పైన విజయం సాధించారు. ఫలితాలపై ట్రంప్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. అమెరికా ప్రజలు పవర్ ఫుల్ తీర్పు ఇచ్చారన్నారు. తనకు మిగతా 2లో..

## శ్రీవారి భక్తులకు టీటీడి కాత్తి చైర్మన్ సూచన

**తిరుమల, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ :** తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం పాలక మండలి చైర్మన్ గా బీ రాజగోపాల నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఆయనతో పాటు కొందరు పాలక మండలి సభ్యులూ ప్రమాణం చేశారు. తిరుమల శ్రీవారి ఆలయం బంగారు వాకిలి వద్ద ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కార్యనిర్వాహణాధికారి జే శ్యామలరావు వారితో ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. ఆనంతరం తిరుమల అన్నమయ్య భవన్ లో విలేకరుల సమావేశాన్ని మిగతా 2లో..

## భూమి కబ్జా చేస్తే 10 ఏళ్లు శిక్ష

**ఏపీ కేబినెట్ లో కీలక నిర్ణయాలు**

**అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ :** ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అధ్యక్షతన బుధవారం జరిగిన ఏపీ కేబినెట్ భేటీలో పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. ముఖ్యంగా ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ ప్రాహిబిషన్ ముసాయిదా బిల్లుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలిపింది. మంత్రివర్గ భేటీ అనంతరం.. సమావేశంలో తీసుకున్న నిర్ణయాలను మంత్రి పార్లమెంటు మీడియా సమావేశంలో వెల్లడించారు. వైసీపీ మిగతా 2లో..

## అమిత్ షాతో పవన్ ప్రత్యేక చర్చలు

**న్యూఢిల్లీ, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్** రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ సారథ్యంలో తెలుగుదేశం-జనసేన-భారతీయ జనతా పార్టీ సంకీర్ణ కూటమి అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత చోటు చేసుకుంటూ వస్తోన్న పరిణామాలు అనూహ్య మలుపులు తిరిగిలా కనిపిస్తోన్నాయి. ప్రత్యేకించి-శాంతిభద్రతల వ్యవహారం అటు జాతీయస్థాయిలోనూ చర్చనీయాంశమౌతోంది మిగతా 2లో..

**ద్వారపూడి-3 రైతు సేవా కేంద్రం నందు రాష్ట్రం కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం**

**పట్టభద్రుల ఓటర్ నమోదులో అనూహ్య స్పందన**

## సోసోవిజన్ షో రూంలను ముట్టడిస్తాం

**రాధా రంగ సాయి సంఘం అధ్యక్షుడు బాలాజీ**

**విశాఖపట్నం, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ :** కూల్ జోన్ షాపు ఓనర్ సాయి గణేష్ ఆత్మహత్యకు సంబంధించిన వివరాలు తెలియచేయుటకు సాయి గణేష్ కుటుంబ సభ్యులు తో రాధా రంగం రాయల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గాది బాలాజీ అధ్యక్ష్యంలో బుధ వారం డైమండ్ పార్క్ వద్ద ఉన్న కూల్ జోన్ వద్ద విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేయడమైనది. విశాఖలో సో సో విజన్ వాళ్ళు చెప్పినట్లే మేము వినాలి అన్నట్టుగా ఉంటుంది. రెండేళ్లు లో సెటిల్ మెంట్ చెయ్యాలి. పవన్ కల్యాణ్ పిల్లలకు జీవితాంతం బతుకు తెరువు భరోసా ఇచ్చేలా చూడాలి. గణేష్ భార్య కొవ్వూరు విజయ కుమారి మాట్లాడుతూ, తమ కుటుంబం అన్యాయం అయిపోయింది అన్నారు. బాలాజీ మాట్లాడుతూ, కొవ్వూరు గణేష్ ఏసి టెక్నీషియన్ గా జీవితం ప్రారంభించి 14 స్టోర్స్ ఏర్పాటు చేసే స్థాయికి ఎదిగారు అని గుర్తు చేశారు. డిల్లీ ద్వారా ఇబ్బందులకు గురి చేశారు. సో సో విజన్ ప్రకటనలో తప్పులు వున్నాయి. సిఎం చంద్ర బాబు నాయుడు, పవన్ కల్యాణ్ న్యాయం చేయాలి అని కోరారు. గణేష్ సు కాపు నా కొడకా... అని సో సో విజన్ ఎం.డి.భాస్కర్ మూర్తి దూషించారు అన్నారు. కాపు సంఘాల సత్తా చూపుతాం అని, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సో సో విజన్ షో రూంలను కాపు సంఘాలు ముట్టడిస్తాయి మిగతా 2లో..

## వైఎస్ జగన్మోహన్ కు ఏపీ హైకోర్టు షాక్

**విజయనగరం స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల విషయంలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి బిగ్ షాక్ తగిలింది. పార్టీ ఫిరాయింపిన శాసన మండలి సభ్యుడు ఇందుకూరి రఘురాజుపై పడిన అసర్వత వేటును ఏపీ హైకోర్టు కొట్టివేసింది. అది చట్ట విరుద్ధమైనదంటూ తేల్చింది. వైఎస్ఆర్ పీ ఎమ్మెల్యే ఇందుకూరి రఘురాజుపై గతంలో శాసన మండలి చైర్మన్ కొయ్యె మోషేస్ రాజు అసర్వత వేటు వేసిన విషయం తెలిసిందే. రఘురాజు భార్య తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరడం, ఆయన ఆ పార్టీకి అనుబంధంగా శాసనాగుతున్న నేపథ్యంలో మిగతా 2లో..**

## పాత పద్ధతిలోనే ఫీజు రీఎంబర్స్ మెంట్

**నారా లోకేష్ సంచలన ప్రకటన**

**అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ :** ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ సారథ్యంలో రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న తెలుగుదేశం-జనసేన-భారతీయ జనతా పార్టీ సంకీర్ణ కూటమి ప్రభుత్వం.. మరో హామీని అమలు చేసే దిశగా అడుగులు వేస్తోంది. దీనికి అవసరమైన కార్యవరణ ప్రణాళికకు తుది రూపాన్ని దిద్దుతోంది. అధికారంలోకి వచ్చిన అనంతరం సామాజిక భద్రత విషయం మొత్తాన్ని 4,000 రూపాయలకు పెంచడం ద్వారా తొలి హామీని అమలులోకి తీసుకొచ్చిన విషయం తెలిసింది. ఆ తరువాత రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్న క్యాంపేన్ ఏర్పాటు కార్యక్రమాన్ని పునః ప్రారంభించింది. సామాజిక భద్రత నాణ్యమైన ఆహారాన్ని అందజేస్తోంది. మరో హామీ- సంవత్సరానికి మూడు ఎమ్మీటీ వంటగ్యాస్ సిలిండర్ల పంపిణీ పథకాన్ని కూడా అమలులోకి తీసుకొచ్చింది చంద్రబాబు-పవన్ కల్యాణ్ ప్రభుత్వం. దీనిపై పందగ రోజును పురస్కరించుకుని శ్రీకాకుళం జిల్లా ఈడుపురంలో చంద్రబాబు స్వయంగా ఈ పథకాన్ని ప్రారంభించారు. తాజాగా మరో పథకం అమలు చేయడంపై దృష్టి సారించింది చంద్రబాబు- పవన్ కల్యాణ్ ప్రభుత్వం. ఫీజు రీఎంబర్స్ మెంట్ పథకాన్ని అమలు చేయడంపై మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ ఓ ప్రకటన చేశారు. ఎప్పటి నుంచి అమలు చేస్తామనే విషయాన్ని వెల్లడించారు. వచ్చే విద్యా సంవత్సరం అంటే 2024-2025 నుంచి ఫీజు రీఎంబర్స్ మెంట్ ను మిగతా 2లో..

## బడుగువానిలంక అనధికార ఇసుక ర్యాంపులో రాత్తులు కూడా ఆగని తవ్వకాలు

**కొత్తపేట, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ :** డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా కొత్తపేట నియోజకవర్గం అలమూరు మండలం బడుగువానిలంక అనధికార ఇసుక ర్యాంపులో గత 15 రోజులుగా నిరంతరాయంగా ఇసుక తవ్వకాలు సాగుతున్నాయి. బుధవారం రాత్రి 8 గంటలైనా ట్రాక్టర్లపై ఇసుక తవ్వకాలు కొనసాగుతున్నాయి. బుధవారం బడుగువానిలంక గ్రామంలో రెవెన్యూ సదస్సు జరిగినా ఇటువంటి పత్రాలు లేకుండా జరుగుతున్న ఈ అక్రమ రవాణాపై రెవెన్యూ శాఖ చూడకపోవటం మిగతా 2లో..

## తిరుమల లడ్డూ వివాదంపై సిట్

**న్యూఢిల్లీ, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ :** తిరుమల శ్రీవారి లడ్డూ ప్రసాదంలో కల్లీ నెయ్యి వ్యవహారంపై బిగ్ అప్డేట్ వచ్చింది. సుప్రీం కోర్టు ఆదేశాలతో ఏర్పాటైన సీబీఐ నేతృత్వంలోని సిట్ విచారణ ప్రారంభించింది. ఈ సిట్ లో సభ్యులుగా సీబీఐ నుంచి ఎస్సీ వీరేష్ ప్రభు (హైదరాబాద్ లో ఏజెన్సీ జాయింట్ డైరెక్టర్), మురళీ రంభ (విశాఖపట్నంలోని సీబీఐ ఎస్సీ)లను నియమించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం గతంలో గుంటూరు రేజ్ బజ్ జే సర్వశ్రేష్ట్ (త్రిపాటి, గోపీనాథ్ జెట్టి (డిజిజీ, విశాఖపట్నం రేంజ్)లను సీట్ సభ్యులుగా నియమించింది. అయితే ఎఫ్.ఎస్.ఎస్.ఏ.ఐ. మిగతా 2లో..













